11Iro

HAms: posa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.11.2010 10:47:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.11.2010 10:54:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/188978/answer/188979




Kakue BHIIIONTHSIINA aHAIU3EL IOCTIE ponooB (I/IS BEHEI U HYHOBI/IHBI) " gepes MecCsII?

PIIT'A MoxeT OBITh IIOJIOKUTENBHBIM Y pebeHKa 1o 6 - 12 mecs1es, a y Bac - BCIo XKU3Hb.



